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ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ & ΠΑΝΤΟΥ

Η SIKA ΕΙΝΑΙ ΔΙΠΛΑ ΣΑΣ
ΣΤΟ ΚΑΘΕ ΣΑΣ ΕΡΓΟ

TΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΧΗΜΙΚΑ είναι η δουλειά μας και η 
εμπιστοσύνη είναι το θεμέλιο της επιτυχίας μας. Για περισσότερο 
από έναν αιώνα, έχουμε επικεντρωθεί στην ποιότητα των 
προϊόντων μας, ενώ φέρνουμε συνεχώς στον κλάδο μας ένα 
πνεύμα καινοτομίας. Δεσμευόμαστε να παρέχουμε αξιόπιστες, 
καινοτόμες και μακροχρόνιες λύσεις στους συνεργάτες μας στον 
κατασκευαστικό και βιομηχανικό κλάδο.

Πρόθυμοι και ικανοί να ανταποκριθούμε στις τωρινές & 
μελλοντικές προκλήσεις των συνεργατών μας, παρέχουμε 
καινοτόμα προϊόντα με προστιθέμενη αξία, ολοκληρωμένες 
υπηρεσίες και εξατομικευμένες λύσεις. 

Είμαστε περήφανοι για τα επιτεύγματά μας και ανυπομονούμε 
να αποδείξουμε ότι στη Sika παρέχουμε ένα επίπεδο ποιότητας 
στο οποίο μπορείτε να βασιστείτε - έτσι χτίζουμε καθημερινά 
εμπιστοσύνη.



CONCRETE
Η Sika αναπτύσσει και εμπορεύεται ενα πλήρεσ φασμα προσμικτων και προσθέτων για 
χρήση σε παραγωγή σκυροδέματος, τσιμέντου και κονιαμάτων. 

Αυτά τα προϊόντα επαυξάνουν τα χαρακτηριστικά του νωπού ή/και του σκληρυμένου 
σκυροδέματος, όπως είναι η εργασιμότητα, η υδατοστεγανότητα, η ανθεκτικότητα, η 
φέρουσα ικανότητα και η αρχική & τελική αντοχή. 

Η ζήτηση προσμίκτων και προσθέτων είναι συνεχώς αυξανόμενη, λόγω των αυξημένων 
απαιτήσεων απόδοσης που επιβάλλονται στο σκυρόδεμα και τα κονιάματα, ειδικά στις 
αστικές περιοχές και στην κατασκευή έργων υποδομής. Επιπλέον, η αυξανόμενη χρήση 
νέας φύσεως υλικών, όπως ανακυκλωμένα αδρανή και εναλλακτικών υδραυλικών υλικών, 
όπως η ιπτάμενη τέφρα, σκωρία, κ.ά., οδηγούν σε αύξηση των αναγκών για νέα και 
εξειδικευμένα πρόσμικτα.

WATERPROOFING
Oι λύσεισ σύστήματων στεγανοποιήσήσ τήσ Sika καλύπτουν όλο το φάσμα των τεχνολογιών 
που χρησιμοποιούνται για τη στεγανοποίηση υπό και υπέρ του εδάφους: συστήματα εύκαμπτων 
μεμβρανών, μεμβράνες υγρής εφαρμογής, συστήματα στεγανοποίησης αρμών, στεγανωτικά κο-
νιάματα και πρόσμικτα κονιαμάτων, ρητίνες έγχυσης και ενέματα.

Βασικά τμήματα της αγοράς αποτελούν οι υπόγειες κατασκευές σε εμπορικές και οικιστικές δο-
μές, οι σήραγγες, οι γέφυρες και όλες οι κατασκευές συγκράτησης νερού, όπως δεξαμενές απο-
ταμίευσης, ομβρίων κ.ο.κ..
 
Τα σύγχρονα συστήματα στεγανοποίησης της Sika πληρούν τις ολοένα και πιο αυστηρές απαιτή-
σεις όσον αφορά την ταχύτητα και την ευκολία εφαρμογής, καθώς και τη διαχείριση του συνολι-
κού κόστους.

Η επιλογή του κατάλληλου συστήματος, σύμφωνα πάντα με τις ανάγκες και τις προσδοκίες του 
τελικού πελάτη, καθώς και τα άρτια εκπαιδευμένα και εξειδικευμένα συνεργεία εφαρμογής, εί-
ναι το κλειδί για μακροχρόνιες και στεγανές κατασκευές.



ROOFING
Η Sika παρεχει μια πλήρή γκαμα σύστήματων στεγανοποιήσήσ δωματων, η οποία 
περιλαμβάνει συνθετικές μεμβράνες, εφαρμοζόμενες με διάφορα συστήματα, ανάλογα 
με την απαίτηση και τύπο δώματος, υγρές μεμβράνες, αλλά και υλικά θερμομόνωσης 
δώματος και βοηθητικά προϊόντα τοποθέτησης συστημάτων. 

Διαθέτοντας ιστορικό εφαρμογών άνω των 60 ετών, η μέχρι τώρα πορεία της Sika έχει 
αποδείξει ότι οι λύσεις υγρομόνωσης που παρέχει προσφέρουν εξαιρετική λειτουργικότητα, 
αξιοπιστία, βιωσιμότητα και μακροχρόνια διάρκεια. 

Η ζήτηση σε αυτόν τον τομέα οδηγείται από την ανάγκη υιοθέτησης λύσεων φιλικών 
προς το περιβάλλον, που να προσφέρουν και εξοικονόμηση ενέργειας, όπως συστήματα 
φυτεμένων δωμάτων, ψυχρά & ηλιακά δώματα, και οι οποίες να συμβάλλουν ταυτόχρονα 
στη μείωση των εκπομπών CO2. 

Ενώ τα έργα αποκατάστασης και ανακαίνισης συνεχίζουν να αποκτούν όλο και μεγαλύτερη 
σημασία στις αναπτυγμένες αγορές, οι αναδυόμενες αγορές κινούνται προς την υιοθέτηση 
λύσεων υγρομόνωσης δωμάτων υψηλότερης ποιότητας για τις νέες κατασκευές.

FLOORING
Oι επιλογεσ στή διαστρωσή δαπεδων τήσ Sika, περιλαμβάνουν ρητινούχα και τσιμεντο-
ειδή συστήματα για βιομηχανικά και εμπορικά κτίρια, όπως μονάδες παραγωγής φαρμα-
κευτικών προϊόντων και τροφίμων, δημόσια κτίρια, εκπαιδευτικές και υγειονομικές εγκα-
ταστάσεις, καταστρώματα χώρων στάθμευσης και ιδιωτικές κατοικίες. 

Κάθε τομέας της αγοράς υπόκεινται στις δικές του ιδιαίτερες απαιτήσεις όσον αφορά στα 
μηχανικά χαρακτηριστικά, στους κανονισμούς ασφαλείας (για παράδειγμα στα αντιολι-
σθητικά χαρακτηριστικά), στην αντιστατικότητα και στην αντοχή σε χημικά ή φωτιά. 

Οι τάσεις στην αγορά διάστρωσης δαπέδων υπαγορεύονται από την αυξανόμενη σημασία 
των κανονισμών ασφάλειας και προστασίας του περιβάλλοντος, καθώς και από εξειδικευ-
μένες τεχνικές απαιτήσεις ανάλογα με το έργο. Ο μεγάλος όγκος έργων αλλαγής χρήσης 
και επαναδιαμόρφωσης κτιριακών εγκαταστάσεων, έχει δώσει ακόμη μεγαλύτερη βαρύ-
τητα στην παροχή αποτελεσματικών λύσεων για την ανακαίνιση και αποκατάσταση υφι-
στάμενων συστημάτων δαπέδων.



SEALING & BONDING
Η Sika προσφερει ενα εύρύ φασμα ανθεκτικών και υψηλής απόδοσης σφραγιστικών 
υλικών, ταινιών, αφρών και ελαστικών συγκολλητικών, τόσο για το κτιριακό κέλυφος, όσο 
και για την κατασκευή έργων υποδομής. 

Τυπικές εφαρμογές περιλαμβάνουν τη σφράγιση διαστολικών αρμών μεταξύ στοιχείων 
της πρόσοψης για την προστασία των κτηρίων από τις καιρικές επιδράσεις, τη συγκόλληση 
ξύλινων δαπέδων για τη μείωση μετάδοσης κτυπογενών και αερόφερτων θορύβων και τη 
σφράγιση αρμών σε δάπεδα. 

Η αυξανόμενη ζήτηση στην αγορά αυτή τροφοδοτείται από την επιταχυνόμενη 
συνειδητοποίηση της σημασίας των συγκολλητικών και σφραγιστικών υλικών υψηλής 
απόδοσης για τη συνολική ανθεκτικότητα και ενεργειακή απόδοση των κτηρίων, 
την αυξανόμενη χρήση διαφορετικών υλικών, την αύξηση της αστικοποίησης, 
συμπεριλαμβανομένων του μεγάλου όγκου πολυώροφων κτιρίων και τη συνεχιζόμενη 
αντικατάσταση των μηχανικών συστημάτων στερέωσης με συγκολλητικά, λόγω της 
καλύτερης απόδοσής τους.

ENGINEERED REFURBISHMENT
Σε Αύτο το τμήμα περιλαμβανονται όλα τα υλικά και συστήματα επισκευής, ενίσχυσης 
και προστασίας για κατασκευές σκυροδέματος, όπως επισκευαστικά κονιάματα, μη συρρι-
κνούμενα έγχυτα κονιάματα υψηλών αντοχών, αγκυρωτικά συγκολλητικά, προστατευτικές 
βαφές, συστήματα ελέγχου διάβρωσης και συστήματα δομητικής ενίσχυσης. 

Ειδικά στις αναπτυγμένες αγορές, πολλές κατασκευές είναι δεκαετιών και χρήζουν επι-
σκευής και αποκατάστασης. Η Sika παρέχει τεχνολογίες για ολόκληρο τον κύκλο ζωής 
εμπορικών κτιρίων και έργων υποδομής, καθώς και λογισμικά σχεδιασμού για κατασκευ-
αστές και σχεδιαστές. 

Η σημερινή ανοδική πορεία της ζήτησης οφείλεται στον αυξανόμενο όγκο έργων αποκα-
τάστασης υποδομών στους τομείς του τουρισμού, μεταφορών και κέντρων διανομής, της 
διαχείρισης των υδάτων και της ενέργειας κ.ά..



BUILDING FINISHING
Η Sika παρεχει ενα απο τα πιο ολοκλήρωμενα σύνολα λύσεων για διάστρωση 
πλακιδίων, προστασία προσόψεων και διαμόρφωση κτηριακού κελύφους, καθώς και για 
τη διαμόρφωση τοιχοποιίας εσωτερικών χώρων, τόσο για ιδιωτικές κατοικίες όσο και για 
εμπορικά κτίρια. 

Η σειρά υλικών περιλαμβάνει κόλλες πλακιδίων και αρμόστοκους, καθώς και συστήματα 
για στεγανοποίηση κάτω από πλακάκια και κάθε είδους βοηθητικά υλικά. Επιπλέον, 
περιλαμβάνει προϊόντα για εξωτερικούς και εσωτερικούς τοίχους, όπως προϊόντα 
εξομάλυνσης τοιχοποιίας, διακοσμητικά επιχρίσματα και συστήματα εξωτερικής 
θερμομόνωσης (ETICS). 

Η παγκόσμια τάση αστικοποίησης και η αυξανόμενη ανάγκη για βελτίωση κατοικιών, 
τροφοδοτούν περαιτέρω την αγορά με νέες ανάγκες διαρκώς. Μέσω μιας σταθερής 
παρουσίας σε ταχέως εξελισσόμενα κανάλια διανομής και εμπορικούς συνεργάτες, 
εργολάβους και συνεργεία εφαρμογής και διαθέτοντας ολοκληρωμένα συστήματα για 
το κτιριακό κέλυφος, από το υπόγειο μέχρι την οροφή, η Sika αντιμετωπίζει πλήρως την 
αυξανόμενη ζήτηση για ποιότητα, άνεση, αισθητική και φιλικές προς το περιβάλλον λύσεις.

INDUSTRY
Οι τομεισ τήσ Βιομήχανιασ πού καλύπτει ή Sika περιλαμβάνουν τη συναρμολόγηση αυτο-
κινήτων και εμπορικών οχημάτων (δομική συγκόλληση, άμεση τοποθέτηση παρμπρίζ, ηχομο-
νωτικά συστήματα, συστήματα ενίσχυσης), την αγορά επισκευής αυτοκινήτου (αντικατάσταση 
παρμπρίζ, επισκευή αμαξώματος αυτοκινήτου), θαλάσσια σκάφη, εφαρμογές βιομηχανικής ελα-
σματοποίησης, ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, οικιακές συσκευές και τα συστήματα μηχανικών 
προσόψεων (δομικά υαλοστάσια, στεγανοποίηση μονάδων μονωτικών υάλων). 

Η Sika είναι τεχνολογικός ηγέτης στην ελαστική συγκόλληση, στα συγκολλητικά δομητικών εφαρ-
μογών, στα σφραγιστικά, στα υλικά ενίσχυσης, αλλά και ηχομονωτικών εφαρμογών, παρέχοντας 
λύσεις για τους κορυφαίους βιομηχανικούς κατασκευαστές παγκοσμίως.

Οι συνεργάτες μας βασίζονται στις λύσεις της Sika για τη βελτίωση της απόδοσης και της ανθε-
κτικότητας του προϊόντος τους, ενώ παράλληλα βελτιστοποιούν την αποδοτικότητά τους. Για 
παράδειγμα, οι λύσεις της Sika καλύπτουν βασικές παγκόσμιες τάσεις στο σχεδιασμό οχημάτων, 
συντελώντας στην κατασκευή ελαφρύτερων, ισχυρότερων, ασφαλέστερων, πιο αθόρυβων και 
αποδοτικότερων οχημάτων, ενώ τα υλικά ταχείας επεξεργασίας και η συμβατότητά τους με αυ-
τοματοποιημένες διαδικασίες βελτιστοποιούν την παραγωγικότητα των συνεργατών μας.



ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ

SIKA HELLAS ABEE
Πρωτομαγιάς 15,
145 68, Κρυονέρι
Αττική, Ελλάδα

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ
Τηλ.: +30 210 816 0600
E-mail: info@gr.sika.com
www.sika.gr

Ισχύουν οι πλέον πρόσφατοι Γενικοί Όροι Πώλησης. Παρακαλούμε συμβουλευτείτε το τρέχον 
Φύλλο Ιδιοτήτων Προϊόντος πριν από κάθε χρήση ή διαδικασία εφαρμογής.

WE ARE SIKA
Η Sika είναι μια εξειδικευμένη εταιρεία χημικών με ηγετική θέση 
στην ανάπτυξη και παραγωγή συστημάτων και προϊόντων για τη 
συγκόλληση, σφράγιση, ενίσχυση και προστασία στην κατασκευή και 
τη βιομηχανία. Η προϊοντική σειρά της Sika περιλαμβάνει πρόσμικτα 
σκυροδέματος, κονιάματα, σφραγιστικά & συγκολλητικά, συστήματα 
δομητικών ενισχύσεων, βιομηχανικά & διακοσμητικά δάπεδα, καθώς 
και συστήματα υγρομόνωσης & στεγανοποίησης.

Τεχνική Εξυπηρέτηση

801 - 700 - 7452

ΤΟΠΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
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